

ODBOR ZA ZAŠTITU LJUDSKIH PRAVA I SLOBODA  
NOVI PAZAR, SANDŽAK

ADRESA: OSMANA ĐIKIĆA BR. 2 - 36300 NOVI PAZAR, SANDŽAK - TEL./FAX 0038 20 29 312



\_\_\_\_\_ 199\_\_ god

IZJAVA

Ime i prezime MURAT HENJAS datum rođenja 24. 10. 1951.  
Mjesto Prizren br. lk. i mjesto izdavanja 86391 SUP Prizren  
Datum događaja 1994. Prizren mjesto događaja \_\_\_\_\_ u koliko sati \_\_\_\_\_  
Imena svjedoka porodica i građani

Ko je povredio vaša prava policija

OPIS DOGAĐAJA

OVOM IZJAVOM ŽELIM DA OBELODANIM ŠTA MI SE DESILO ZA VREME TORTURE POLICIJE NAD GRAĐANIMA BOŠNJAČKE NACIONALNOSTI PA I NAD MNOM SAMIM.  
U JUTARNJIM SATIMA 27. 01. 1994G.  
Negde oko 6<sup>h</sup>. Iz sna me je probudilo neobično jako lupanje na ulazna vrata od mog stana u zajedničkoj kući sa braćom i roditeljima. Kada sam otvorio vrata od stana, istog momenta ceu automatske puške bila je na mojim prsima, bio sam iznenađen i nisam znao šta se dešava.  
Bilo je nekoliko uniformisanih lica i nekoliko civila. Rekli su mi da traže oružije i da ce da mi pretresu stan. Jedan od uniformisanih policajaca pored mene je uticao i pravo ićišao u spavaću sobu gde mi je još teža žena na tečaju i uperilo je u kyu automatsku pušku. I naredilo da se ne pomice iz tečaja nigde. Mene su naredili da iznesem pred vrata svo oružije i municiju koju imam. Nisu mi dali da se obuccm nego onako kako sam spavo da to uradim. Ja sam u gata i maico to i uradio. Izni sam svo naoružanje koje sam imo koje je bilo pod dozvolom i legalno od SUP Prizren.

DATUM \_\_\_\_\_  
MJESTO \_\_\_\_\_

IZJAVU DAO

IZJAVU UZEO U IME ODBORA



Oni su rekli da sada počinju pretres da  
bi tražili skriveno oružje. Ja sam rekao  
da više nemam oružja osim ovog pod pozivom.  
Svi policajci i civilni članovi i za naoružan  
nem ušli su u stan a jedan policajac statno  
je držao P. pušku na gotov u pravcu mene.  
A onaj jedan je i dalje bio više ležaja  
u kojem nije ležala žena sa, u prethodnim  
oružijom na mu. i tako je trajalo dok nisu  
završili pretres, meni nisu dali da se  
obučem i ako je bilo dosta hladno, počeli su  
prvo su ušli u dnevnu sobu i počeli su  
pregled i detektorom i bučno pregledali su  
rega i sve što su tamo našli od stvari  
pregledali su. Rasklopili su i termo pec ali  
nisu ništa našli jer nije inače ništa  
da se skriveno nađe. Čuće su prekopali  
ali depehe podizali i se što su našli su  
ispregledali. Kada su pretresli dnevnu sobu  
prešli su u kuhinju tamo su sve izotvarali  
ra i pregledali izotvarali i tako ostavili  
ni u špižu ništa nisu našli ostavili  
su i tuj haos. Na hodnik su otvorili  
zamrzivač i iz nje su izbacili svo  
meso i što se nalazilo u menyu. Jedan od  
uniformisanih je pitao zašto se mi to tako  
meso i čizmana je to rasuto po hodniku  
zašto se to bačilo spremaju. Oni ovo ho  
i mi ni kila mesa. Ja sam odgovorio  
da se svake godine spremim za zimu.  
Pa tako i ove. Kod telefona su pokupile  
se zapisane telefonske brojke koje  
sam ja ili žena svojeručno zapisali i  
telefon su nešto gledali i čekati.  
Pošto ni u ovom djelu stana nisu ništa  
pronašli prešli u dečiju sobu da  
pretresaju. Kada sam pogledao kroz proz  
or dečije sobe. Ispred kuće je bilo  
5 kola policije i mnogo policajaca a  
dalje od kuće bilo je i dosta komšija  
i građana koji su to sve nemo i sa  
cuđenjem posmatrali. Pristup na svoj  
kuci nikom nije dat od građana.  
Mene su upozorili da ne gledam  
kroz prozor.



PRONAŠTI. MAFO NEREVOZNO SU UŠLI  
U KUPATILU. TAMO SU RASKLAPALI VEŠ NA  
SINU. VOĐO KOIĆIĆ I BOJČER. NI TAMO  
NIŠTA NIJE NAĐENO. OSTALA JE JOŠ TA SP-  
AVACA SOBA U KOJOJ MI JE JOŠ LEŽALA  
ŽENA A VIŠE NE POČINJATE SA UPERENOM  
P. PUŠKOM. PREKRSILI SU I SPAVAČU SOBU  
KADA NI TUJ NIŠTA NIJE PRONAĐENO  
STVARI SU SVE ISPOMERALI IZBAČILI  
I ZORMANA SVE VANI TAKO SU TO I OS-  
TAVILI RASTURENO. TADA SU MENI NARE-  
DILI DA OBUČEM PANTAFONE KOŠULJU I  
JAKNU. STALNO JEDAN POČINJATE DRŽI  
P. PUŠKU PREMA MENI. KADA SAM SE OBU-  
NAO. NAREĐILI SU MI DA IH UODIM NA  
POTKROVU KUĆE. POSLE DVA TRI SATA  
PREKRSILA STANA. POČINJATE KOI JE BHO  
KOD ŽENI NADUSTIJO JE SPAVAČU SOBU  
I SUI SMO PREŠLI NA NEDOURŠENO POTKRO-  
VU. POSTO NA POTKROVU NIJE NIŠTA NAĐENO  
OD SOBA TO JE SAMO PLOČA, BRZO SU UST-  
ANOVIŠI DA TU NEMA NIŠTA. ONDA SU PR-  
EŠLI NA KROV. SKINUTI SU REDOVE CREPA  
IZNAD POTKROVICE. TAKO SU TO I OSTAVI-  
LI OTKRIVENO. TO SU PRADE RODBINA I KON-  
ŠIJE URATI NA SVOJE NESIO. KROZ OBAK  
SU SPUSTAHI BATERISKE LAMPE I GLEDALI  
DA I TAMO NEŠTA NEMA KADA MI U TOM  
DELU KUĆE NIŠTA NIJE NAĐENO. ONI NI SE  
BI NISU MOGLI DA POUVERUJU. PA SU SUI BILI  
NEREVOZNI. DADA TOFAZI DO PRVOG ICIDENTA  
JA SAM POGLEDO KROZ PROZOR NA DRUGU  
STRANU KUĆE. TADA JE JEDAN OD CIVILIA  
VAĐA JE NEKI INSPEKTOR MENI OPAHIO  
SAMAR ŠTO GLEDAM KROZ PROZOR. KADA SAM  
SE USPROTIVIO ONI SU SE SUI IRONIČNO  
NASMEŠILI A BHO IH, JE ORO SEDAM OSAM.  
ON MI JE ODGOVORIO OVO TI JE ZA  
SAMO ZA OPOMENU A TEK PREDSTOJI.



predao oružije, koje su skrivane, a mi će  
moći da pronajdemo. Pošto pretraga potkrova  
i krova, išli smo na prvi sprat kuće  
koji je neopremljen, i tu su išli iz pros-  
torije u prostoriju. Jednog trenutka  
jedan od inspektora je iz jedne prosti-  
orije izneo jednu P. Pušku, i završio da  
su je tu pronašli. Ja sam na to odgovorio  
da to nije moje, ako misle da je to moje  
neka je uzmu. Među tim to je bilo njihovo  
oružije samo su oni to simulovali da  
su je tu pronašli. Terali su me da pri-  
znam da je to moje što sam ja to odbio  
pošto ni tu nisu našli ništa. Onda  
smo išli u prizemlje u kojem mi je  
živela majka a sa njenom sestrom kojom  
teško izbegohom iz Sarajeva. I od njih  
su tražili da pokažu i daju skriveno  
oružije. One su to sa čudnjem saznavale  
i uplašene odbile da sa tim nemaju ništa.  
I tu su sve ispretrjali po njenom stanu.  
Ispod jednog kauča na kojem je spavala  
moja majka koja je tada imala 64 godine.  
Našli su trućicu (drveni) koja je ona kori-  
stila da poruči kauč kad ga razutači da  
spava na nje. Nu su naišli da ona  
demonstrira kako ona to radi što je  
ona morala da učini. Posle izvršene  
pretrage i njenog dela stana. Prešli smo  
još na pretragu garaže koja se nalazi u  
prizemlju kuće. Još uvijek jedan od patri-  
cjeta držim u ruci P. Pušku u pravcu  
dečaka. Posle pretrage i garaže i kada  
ni tu nije ništa nađeno. Vratili smo  
se ponovo u majkin stan. Da bi tu  
napravili zapisnik o pretrazi, odu-  
zeli stvarima koje će oni poneti  
sa sobom u svoj pripisak.



IM JE BONUVIJA KATU' I LI SOK. NEKI  
SU PRIHVAĆI A NEKI NISU HTELI.  
ZAPISNIKON SU EVIDENTIRALI ŠTO SU  
SVE UZEli I POVELI SA SOBOM.  
TADA SU ODNEli LOVAČKI KARABAN KOJI JE  
BIO POD DOZVOLOM. NASTEDIO POSTE SMRTI  
MOG OCA. LOVAČKU PUŠKU KOJU JE NASTE  
BILA MOJA MAJKA OD SVOG MUŽA MOG  
OCA POSTE MEŠOVE SMRTI. SVU MUNICIJU  
I PRIBOR ZA ČIŠĆENJE, MAJKINE SVE  
ISLANSKE KNJIGE (ILMIHATE I DRUGE)  
VERSKKE KNJIGE I BROŠURE. KADA SU ISPISA  
LI ZAPISNIK, DALI SU MI GA DA GA POTP-  
IŠEM I PROČITAM I DALI IMAM KAKVU  
PRIMEĐBU I ISTI JA SAM NAVEO PRIMEĐBU  
DA SE NISU PONAŠALI KAKO TREBA I ŠTO SU  
ME OŠAKARILI NA POTKROVLJU. JEDAN OD NJIH  
JE REKAO TEK ČEŠ TI UIDEĆI SVOG BOGA KAD  
ODENO U SUP. SUI SU SE POSTE ZAVRŠENOG  
POSTA POKRENUli I NAREĐIH I MENI DA POĐEM  
SA NJIMA U SUP RADI ZASLUŠAVANJA.  
MAJKI MI JE TADA POZVILIO I ONA SE IZGU  
BILA (ONESVESTILA) OKO ME JE OSTALA NJENA  
SESTRA MOJA TETKA, A MENI SE IZVEli  
I POVELI ISPOD KUĆE GDE JE BILIO 5 MIli  
ČAJSKIH KOJA I NAREĐIH MI DA UĐEM  
U JEDNA OD NJIH. OKO KUĆE JE BILIO  
DOSTA UNIFORMISANIH LICA SA NAORUŽANJE  
SA DUGIM CEVIKA. KOJ NISU DALI NIKON  
DA PRIDE BLIZU KUĆE NIKON OD CIVITA  
I RODBINE. TU SMO SAČEKALI MURIZA MOJ  
BRAT KOGA SU ODVEli NA IMAME KOJE SE  
NAHAZI UDALENO OD KUĆE JEDNA KILOMETAR  
I POL. BILIO SE ISKUPILO DOSTA GRAĐANA  
KOJ SU TO SVE POSMATRALI SA UDALENO  
STI OKO 30 METARA. NEKI SU NEPODOVAli  
NEKI NEMO GLEDATI. SUI SU UPRAŠENO  
BILIO ZA SVOJU SUDBINU JER SMO MI BILIO  
PRVI IZ TOG KONŠITIKA KOJ ODVODE.  
USKORO SU STIGLI MURIZ I INSPEKTORI  
POTRPOli NAS U KOJA I POVELI U  
SUP PRIGREPE.



PRI KRISTIZANU U ZGRADU SUKRIJEPOLE NA  
PUBLIKA POTOKU. U PRATNJI UNIFORMISANIH POLICIJER  
SPROVEDENI SUO NA DRUGI SPRAT ZGRADE. U HOD-  
NIKU ZGRADE VIDIO SAM DOSTA POZNATIH BOŠYAKA  
IZ PRIJEPOLE. NEKE SAM POZNAVAO LIČNO A NEKE  
IZ VIĐENJA. TU SU NAS STAVILI DA ČEKAMO  
PRED VRATIMA OD KANCELARIJE. POSLE KRATKOG  
ČEKANJA UVEĆI SU NAS U RAZLIČITE KANCE-  
LARIJE. NASPREM JEDNA DRUGE VRATA U  
VRATA. KADA SAM UŠAO U KANCELARIJU  
TAMO SU BILA TRI ČEIRI. CIVILNA NISAM I  
H POZNAVAO KAO I ONE ŠTO SU BILA U PRE-  
TRESU. STANA NIKOGA NISAM POZNAVAO OD  
TIH INSPEKTORA. JEDAN OD NJIH JE SJEDIO  
A OSTALI SU STOJALI. KAKO SAM UŠAO JEDAN  
OD NJIH ME JE ZAPITAO DAJEŠ VAM LUTKA PAR-  
ZA KAVRUŽANJE. JA SAM ODGOVORIO ŠTOBI ON MI  
DAVAO JER MI TO NEKERBA. ON JE ODGOVORIO DAJEŠ  
DAJEŠ I KOŠON NA KOJON JE BILA POLICIJSKA ČIZMA  
UDARIJO ME DONON MI PRSA. KAKO SAM SE  
ZA TEURAO NAZAD DRUGI ME JE UDARIJO SAKON  
PREKO LEĐA JA SAM PONOVO POŠAO NAPRED  
A ONAJ ME JE SPREDA UDARIU U PREDELU  
OKA ŠTO SE DA VIĐEŠ SA FOTOGRAFIJE KOJU  
POSEDEJEM. KAKO JE BITO VIDLIVO DA JA INAM  
VEĆ ODAVNO POUREĐENO DESNO OKO NA NEKA  
NE VIĐIM ON MI JE FAKTIČKI ZATVORIO I  
OVO DRUGO. ONDA JE ONAJ ŠTO JE SEDEO  
ZA ŠTOFOM UPITAO ME JE ŠTACEŠ ONDA TI KOJ  
LUTKE NA PROSLAVI OTVARANJE FIRME I SENDUKA  
MI TO INAMO SVE SNIMBENO. JA SA ODGOVORIO  
DA DA JE TO I TELEVIZIJA SNIMAJA I DA TU NEMA  
NIŠTA KRIVENO. OPEŠ ME JE ONAJ ŠTO JE STOJAO  
OŠAMARIJO I REKA INA INA SUI ŠE PAŠI SA  
ZČNANJA. JA SAM ODGOVORIO DA ME JE POZVAO  
KAO KONŠIJU I DRIZIČEJA I MIKKKO DRUGO G.  
ONDA SU POČEJA UNAKRSNA PITANJA KOJE  
KOJE GDE URSINO OBAKU GDE JE OPREMA  
KOJE KONANDANI NORMAŠNO SVE TO UZ  
UDARCE U ŠTOMAK I PRSA. POSLE TE  
TORTURE ODVEŠ SU ME U PRIZEMLE ZGRADE  
U MRACNU PROSTORIJU I TU ME OSTAVIŠI  
DA RAZMISLIM PA CE ONI DOĆI PO ME NE.



POŠTU SAM U TOJ MKKONJOJ KRUSIUMIJI I ODVE  
JEDNO POŠTA ŠTA DOŠLA SU PONOVO I ODVE  
LI ME U KANCELARIJU. PITALI SU ME PONOVO  
JESAM LI SMISLIJO DA IM KAŽEM GDE SAM  
SAKRIJO ORUŽIJE PA ĆE ME ODMA PUSTITI KUO  
DA NEMUCIM NI SEBE NI NIH. DA BI I ONI  
ISHI SVOJOJ KUOI ŠTO PRE, KADA SAM IM  
ODGOVORIO DA NINAM SRUČITI SE SERIJU  
UDARACA NA MENE DUKANA NOGANA. NA  
JAKNI SU OSTADE SVE ŠARE OD ĐONA  
OD ČIZAMA. DANI SU MI PAPIR I OLOUKU  
I REKLI HAJI NAPIŠI IZJAVU. DA DA ZAVRŠIMO.  
KADA SAM NAPISO IZJAVU TO SE NJINA NIJE  
SUVIDELO TO SU POCEPAŠI I ODMAH SRUČITI  
SERIJU UDARACA PO MENE. ONDA JEDAN OD NJIH  
MI JE REKAO AKO BUDEM OTEZAO SA IZJAVOM  
I AKO NEPRIZNAM. DA ĆE MI VODITI U RUDO  
I LI FOČU DA TAMO PRIZNAM KOD BJEHTA  
ORLOVA I ARKANOVACA. JA SAM ODGOVORIO  
DA NINAM ŠTA DA PRIZNAM. ONDA PONOVO US  
LEDI AKO KOI UDARAC OD PUIH ŠTO STOJE.  
PA PONOVO PITANJA GDE IDEN NA ORUKU  
A VIDE DA SAM JE NESPOSOBAN ZA VOJSKU  
JER SAM IZGUBIO OKO U SAOBRAĆAJNOJ NESREĆI  
PA GDE JE ORUŽIJE PA IDEN LI U PAZAR  
SJENICU PA KOJE KONADANI MI JEDINICE PA  
GDE JE ODELO I TAKO DAJE.  
DANI SU MI PAPIR I OLOUKU NA NAPISEM  
10 LICA KOJA IMAJU ORUŽIJE I DA ĆE ME  
PUSTITI KUOI. KADA NI TO NISAM NAPIŠAO  
JER NISAM NI ZNA OPE PONEKI KARATE UDA  
RAC PO NON TETU. PA PONOVO SVE IZ POCE  
TRA NJIHOVA PRICA KO INA ORUŽIJE.  
POŠTO JE PROZOR NA KANCELARIJI NALO BIO  
OTVOREN U ZALUGU NASELE PREKO PUTA ZGR-  
AJE ČUŠI SU SE RAFAŠI IZ RAZNOG  
NAURUŽANJA. JA SAM IM REKAO ENO OTIĐI  
TE TAMO PA VIDITE KOD KOGA JE NAURUŽANJE  
ONI SU ODGOVORILI ZNAMO MI ZA TO ORU  
ŽIJE NEGO VAS INTERESUJE VAŠE BAHISKO  
DANAS JE SAVINDAN PA SE ZATO TO I  
PUCA. ČESTO SU SE TI INSPEKTORI  
MEMA LI JEDINO OVAJ ŠTO JE SADILO ZA  
ŠTO SAM NIJE.



ON ME NIJE PITANJA. GOVORIO MI JE DA TO PRIZNAM DA TO ZAVRSI DA BI IŠO I ION I JA KUĆI ŠTO PRE. JEDNOM ME JE UPITAO KOJE SAM GODIŠTE KADA SAM MU OD GOVORIO ŠTO ON JE REKAO DA SMO GODIŠNACI. PITAO ME JE KO LIKO IMAM DECE KADA SAM MU ODGOVORIO DA IH NEMAM ON JE MENI REKAO DA TAKI KAO ŠTO SAM JA I NE TREBAJU DA IMAJU DECU. OPEĆ PAPIR OLOUKA DA NAPIŠEM SPISAK KO IMA ORUŽIJE. OPEĆ BEZ ODGOVORA. OITANJE PISANA KOJA SU POKUPILI IZ KUĆE KOJE JE MOJA ŽENA DOBILA IZ OD SESTRE IZ SARAJEVA I OPEĆ ISTO KO GDE ŠTA UZ UDARAC PO LEĐIMA I PRSIMA.

MENJAJUĆI SE TA LICA U KANCELARIJU JE UŠAO I UNIFORMISANI POLICAJTE I U RUCI DRŽEĆI BOMBU UPITAO ME JE DAH GA POZNAJEM JE SAM ODGOVORIO NE ON JE REKAO DA SAM MILETA NOVAKOVIĆ NAČELNIK ZAŠTO NE PRIZNAŠ KAD TI JE BRAĆ MURIZ SVE PRIZNAO JA SAM ODGOVORIO DA NEMAM ŠTA DA PRIZNAM. OUDA MI JE ON REKAO DA CE MI BOMBU KOJU JE DRŽAO U RUCI STAVITI U USTA I POKAZO JE. JA SAM TO OČUĆAO A ON JE POKUŠAO DA JE STAVI SIFOM U ĐEP OD JAKNE. JA TO NISAM DAO TU SMO SE MALO GURALI. OPEĆ JE OTIŠAO MILETA I OŠTA U IGO OTVORENA URA TA OTIŠAO JE I KANCELARIJU GDE JE BIAJO MURIZ BRAĆ. I TAMO JE OTVORIO URA TA DA BI JA ČU KAKO NEKA TUĆE DA PRIZNA. PA BI SE PONOVO URA TIJO SA BOMBOM KOJ MENI. Nešto je odvijio DA MU JA KAŽEM ŠTA IMA U MOJ. DA VO MI JE U RUCI JA JE NISAM STIJO UZETI SIFOM MI JE SAVIJO PRSTE DA JE UZMEM NISA HITIJO ONA JE ISPADALA NA POD. A ON JE DAJE NAVALIVO I GURAO ME OKO STOTA IMA DA DA ME SLIKVA SA BOMBOM.



SU SE NEKDE IZGUBILI OTIŠLI JER SU TO  
POPODNEVNI BILI ČASOVI. PONOVO JE MIKETA  
INSISTIRAO DA PRIZNAM I IŠAO U MURIZOVU  
KANCELA RIJU PA U MOJU TAKO NEKOLIKO  
PUTA. UJEDER PRI DOHASKU I DOJSKU DOBIO  
BI PO KOJI UDARAC NOGOM I RUKOM.  
PRI JEDNOM DOHASKU DOVEO JE I JEDNOG  
CIVILA KRUPNOG KRAJKO OŠISANOG SA  
ZAH SCIMA (MISLIM DA JE MEOU ZAMENIK  
REJOUIC). NAREDIJO MI JE DA SE POPNEM  
NA STOLICU, DA KLEKNEM NA KOLENA A ON  
MI JE SAVIJO ČLAVU PREKO NASTONA STOLI  
CE I NAVALIO SE NA MENE A CIVIL ME JE  
POČEO UDARATI PA HICOM PO ZADNICI  
NIGDE NISAM MOGAO DA SE POKAKNEM.  
TRAŽILO SU OD MENE DA PRIZNAM JER  
MI JE BRAT PRIZNO PA CE NAS PUSTITI  
ILI CE MOJICI U ISTRAGU U UŽICE.  
POSLE TOG BATAJANA REKA SU DA ODOŠE  
NA RUČAK A MENE SU OSTAVILI DA JOS  
RAZMISLIM I PRIZNAM SVE. POSLE NJIH  
DOVEŠ SU NEKOG GOLUBA - MEHANIČAR SA OBRAČAJE  
DA ME MALO PRIPAZI DOK SU ONI OŠUJNI.  
I ON MI JE PONUDIO PAPIR I OLOVKU DA  
NAPIšem 5 OSOBA KOJE IMAJU ORUŽIJE PA  
CE ME PUSTITI. NEGA SAM POZNAVAO JER  
SMO NEKADA BILI KOLEGE DA SAM MU REKAO  
DA SAM STO PUTA POŠTENI I DA NEMAM ŠTA  
DA PRIZNAM. U MEĐU VREMENU ŽENA I RODBINA  
SU MI DONJELI NEŠTO DA JEDEM NISAM  
MOGAO DA UZINAM HRANU JER SAM BIO  
NATEKO OD UDARACA PA NISAM I JEI.  
POSLE IZVESNOG VREMENA PONOVO JE  
DOŠAO MIKETA I CIVIL VAYDA REJOUIC.  
PITALI SU ME JESAM LI PRIPREMIJO  
IZJAVU I PRIZNANJE KADA SU DOBILI  
ODGOVOR ME. PRISTUPILI SU ISTOM  
NAČINU PREBITANJA.



PONOVO NA STOHLICU <sup>UJAVIJA KRAJU</sup> NASTONA I MIJEĆA SE <sup>UJAVIJA</sup> NAUVAH I CIVIL  
TUČE SAMO OVOG PUTA METALNOM ŠIPKOM  
U OBLIKU ANIENA ZA KOFA. PONOVO PEDRA  
VAYDA SE I ONI ZAMORE I PITANJA KAO NA  
POČETKU. POŠTO SU OSTAHI BEZ ŽELJENOG  
PRIZNANJA PONOVO ISTI TREJMAN NA ST-  
OLICU. OD TE TORTURE I MOM IZGLEDU  
POSEDJEM FOTOGRAFIJE POSLE DESEĆAK  
DANA PRIVIJANJA JAGU, ECE KOŽE I BJELE  
DIGARICE I DRUGIH NARODNIH LAKOVA  
I OSTAJE SU TRAJNE POSLEDICE NA  
BUBREGE I REBRA, NISAM MOGAO DEBITI  
LEKARSKO UVERENJE JER GA NIKO NIJE SMUJO  
IZDATI OD MIJEĆA. POSLE OVE TORTURE  
MIJEĆAJE NAGRAĐEN OD PREDHODNE VLASTI  
I UNAPREĐEN NA VEĆI POLOŽAJ ŠTO PODRŽAVA  
I SADAŠNJA VLAST. I JOŠ SE NAHAZI U POLICIJI.  
POSLE PROVEDENOG DANA U NOĆNIM SATIIMA  
SMO PREBAČENI U STARI SUD U GRADU GDE  
SE SADA NAHAZI EPISKOPIJA GOSPODINA FRANKA  
TUJ SMO UZ JOŠ ČETRESIĆAK BOŠMAKA U JED-  
NOJ PROSTORIJI NA SPRATU SEDECI U STOJALICAMA  
UZ STO PROVEĆI NOĆ.  
SUTRAJAN SU NAS PONOVO ODATE IZVODITI  
U DRUGU KANCELARIJU TRAZIH DA PRIZNAMO  
POŠTO NISU IMALI ŠTA DA PRIZNAMO.  
PONOVO SU ME ODVEĆI KOD MIJEĆA JA  
SAM GA UPITAO ŠTO ME OVAKO UPRA ON  
MI JE REKA JESAM ŠTO NISI PRIENO  
A IMAS SUD PA ME TUŽI. NISAM GA SMUJO  
TUŽITI JER JE IMO VLAST NA SUVOJJI STRANI.  
POSLE TOG RAZGOVORA REKAO MI JE DA  
MOGU IĆI KUĆI A DA CE MURIZ JOŠ OŠATI  
NEKO VREME JA NISAM STIJO DA IDEM. IZ  
SUDA BEZ MURIZA REKA JE DA CE I ME GA  
PUSTITI SAMO MALO KASNIJE. ZERADU SAM  
U PUSTIJO 28. 01. 1994 GO. U POPODNEVINI SATIIMA.



DA UHVALENO OKUZIJE DAH SU MI CAMPINA  
I POSLE IZVESNOG VREMENA SU GA I  
URATILI PO ZAPISNIKU U ONOM BROJU U  
KOJEM JE UZETO  
KADA SAM IZAŠO IZ ZGRADJE NAŠO JE  
PRIGATELY KOJI ME JE PREBACIO DO KUĆE  
U U.ŽUPA, U KUĆE JE BILU PRIGATELY I KOMŠIJA  
KOJI SU SVO VREME DOZIVALI DA SE INFOR  
MISU SA NAS.  
MAJKA MI JE LEŽALA NA POSTELI JER JE  
BILA, POD VELIKOM DEPRESIJOM OD PRETHODNE  
NOCI I OD BRIGE ŠTA CE SE SA NAMA DEŠITI,  
JER JE ONA MAJKA PRETHODNU NOĆ STEDAJA IZ SVOJE  
BOLE TU, POLICIJU I SILU RAKO, OPSEDAJU KUĆU.  
JER NIJE ZNATA I KOJE NI ŠTAJE SAMO NAORUŽA  
NA LICA U UNIFORMAMA.  
PO MOM DOHASKU SKUPIO SE JOS VEĆI BROJ  
LUDE PRIGATELY RODBINE SVI SU BILI ZAINTERESOVANI  
ZA TA DOGAĐANJA. JA SAM SE SVIMA POKAZAO  
KAKAV SAM IZGLEDO OČEMU SVEOČE MOJE, FOTOGRAFI  
PREDLOŽILI SU MI, DA SE, UVIJEK U ŽEMEC  
KOŽE ŠTO SAM I UČINIJO STEDAJEG DANA  
PONOV JE UPRODA DOZIVILO DA ME STEDA  
KAKAV IZGLEDOAM OD BATA. AH NIKO NIJE SMI  
JO IHI NIJE HILJO DA PODIGNE GLAS PROTIV TOGA  
I TADAŠNI, POTPRESEDNIK SDRUŽENJE MUNIR POBBICANIN  
MI JE UPIO KAKAV IZGLEDOAM AH NIJE TO NIJE PRED  
IHI NIJE HILJO, IHI SMIZO OD TADAŠME VLASTI  
U TOKU NOCI I BRATA SU PUSTILI DA DOĐE  
KUĆI STI DA SE SUIRA JAVI PONOVO  
TOKOM NAREDMI MESEC DANA ISPRED  
NA SE KUĆE SU SE I DANJU I NOĆU, OKR  
ETAFA POLICIJSKA KOJA ŠTO JE UHVAATO  
STRAN KOD ČITAVE PORODICE ŽENE DECA  
A I KOD KOMŠIJA JER SU SE BOJATI DA  
NE DOĐU POD TORTURU POLICIJE  
TO JE BILU GORE I OD SAME TORTURE  
KOJA JE IZURŠENA NAD MNOM I PRODICOM.

he ho